Москва, улица Маши Порываевой 7

Телефон: : +36 1 727 8888 Факс: : +7 (499) 975-20-70 E-mail: mail@iibbank.com

МИБ и Новый банк развития расширяют сотрудничество - подписан Меморандум о взаимопонимании

1 апреля 2017

Международный инвестиционный банк (МИБ) и Новый банк развития (НБР), созданный странами БРИКС, подписали 1 апреля с.г. Меморандум о взаимопонимании, направленный на расширение взаимовыгодного сотрудничества двух институтов. Церемония подписания состоялась в рамках мероприятий Второго ежегодного заседания НБР в Нью-Дели, Индия. Подписи под документом поставили заместитель Председателя Правления МИБ Денис Иванов и вице-президент НБР Пауло Ногейра Батиста-младший (Paulo Nogueira Batista Jr.). МИБ стал одним из пяти международных институтов развития, включая АІІВ, ЕВRD, ЕІВ и Евразийский банк развития, с которыми НБР заключил аналогичные соглашения.

Согласно положениям Меморандума, МИБ и НБР будут секторально и тематически расширять масштаб сотрудничества в областях, представляющих взаимный интерес, включая инфраструктурное поле и реализацию проектов устойчивого развития в сферах возобновляемых источников энергии, энергосбережения, транспорта и ещё на ряде ключевых направлений. Банки будут стремиться к максимальному использованию софинансирования и других форм совместного участия в финансовой поддержке проектов развития, а также к реализации таких инициатив, как развитие и укрепление потенциала институтов, исследовательская деятельность и обмен опытом.

«Подписание меморандума позволит добиться кумулятивного эффекта в регионах, где осуществляют деятельность наши банки. НБР считает своим долгом выступать в качестве партнера в деле устойчивого развития, способствуя экономическому росту и занятости, а также обеспечивая при этом защиту окружающей среды. С надеждой смотрим на нашу совместную работу, направленную на удовлетворение огромной потребности в инфраструктуре в мире», - заявил Пауло Ногейра Батиста-младший.

«Уверены, что НБР и МИБ могут получить значительное преимущество от сотрудничества на стратегическом, операционном и техническом уровнях и стать отличным примером развития партнерства международных финансовых институтов», - отметил президент НБР **К.В. Каматх**. «НБР стремится точнее изучить запросы своих членов, гибко и оперативно реагировать на них. Считаем, что партнерство с ведущими национальными и глобальными институтами важно для того, чтобы предоставить нашим членам самые лучшие продукты и услуги», - добавил К.В. Каматх.

«Меморандум определяет области для стратегического сотрудничества МИБ и НБР с целью достижения устойчивого развития и сбалансированного роста в странах, представляющих интерес для обоих банков. Документ ещё важен тем, что

диверсифицирует возможности укрепления нашего глобального партнёрства и совместной деятельности, нацелен на софинансирование проектов, сотрудничества в сфере управления казначейскими операциями и фондирования «зелёных» инициатив, таких как строительство Белопорожских ГЭС на северо-западе России», - подчеркнул Д. Иванов.

Справка:

Новый банк развития - международная финансовая организация, созданная странамичленами БРИКС (Бразилия, Россия, Индия, Китай и ЮАР) с целью финансирования инфраструктурных проектов и проектов устойчивого развития в государствах БРИКС и развивающихся странах. В 2016 году совет директоров НБР одобрил 7 проектов, предусматривающих предоставление финансирования на сумму более 1,5 млрд долларов.